



CORRIGENDUM

As per March 17, 2004

- page 4: in Table .2.2 instead of Accession countries should be FYR of Macedonia:

Slovenia	-	-	p	p	p
FYR of Macedonia	p	-	p	p	p

- page 8: in Table 3.2 please note the following correction:

Accession countries	148	83	56%	68	394	195	2.0	3.5	3.1
FYR of Macedonia	5	2	40%	27	235	199	5.6	14.0	2.8

-page 11: Figure 3.4 is replaced by the following graph:

